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 )امتیاز منفی 1پاسخ نادرست  | امتیاز 0داده نشده پاسخ  |امتیاز  2(پاسخ درست  Aبخش 

  

 1سوال 

  اند؟بندي شدهدسته نادرستطور هاي زیر بهکدام یک از مجموعه

  محلول                                       حلال                                    شونده حل                           

A (                                   هوا                              +                 نیتروژن            اکسیژن 

B(                    آب                       +                 نمک                                         آب دریا 

C(                               آب برم                            گاز برم                    +                   آب 

D(                        برنز                           +                  مس                                   قلع 
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 2سوال 

تخم )  سلولباردار ( شود و تخملقاح در انسان عملی است که اسپرم جنس نر با تخمک جنس ماده ترکیب می

  شود. را ایجاد می

  تخم باردار           اسپرم    +      تخمک                

  هدف اصلی از کنترل بارداري، جلوگیري از رخداد عمل لقاح است.

  است.شدهدادهدو روش در زیر نشان

  ( حذف اسپرم یا تخمک در هنگام مقاربت ) : Kروش 

  باردار تخم             /+        تخمک                         اسپرم 

 باردارتخم                 /            تخمک   اسپرم             +      

  ( ایجاد مانع براي جلوگیري از ملاقات اسپرم و تخمک) : Lروش 

  باردارتخم            /اسپرم       +      تخمک            

  اند؟بندي شدههاي کنترل بارداري زیر به طور صحیح دستهکدام یک از روش

 Lروش  Kروش   

A(   (وسیله مانع بارداري) ابزار درون زهدانی  انعقادمانع  

B(  کاندوم  کشاسپرم  

C(  کشاسپرم  ابزار درون زهدانی  

D(  کشاسپرم  کاندوم  
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  3سوال 

  کند. می وصیفعبارت زیر تغییر حالت یک ماده را ت

ذرات به طور سریع به دور غلتند. سپس، کنند. در ابتدا، ذرات فقط بر روي یکدیگر میذرات انرژي را جذب می

گیرند. پس از مدتی، تمام ذرات از یکدیگر فاصله چرخند. در ابتدا، ذرات در کنار یکدیگر قرار میخود می

  کنند.گزینی میگیرند و به طور گسترده مکانمی

  است؟ شده کدام یک از فرآیندهاي زیر توسط عبارت بالا بیان

A ( جوش 

B( میعان 

C( تصعید 

D( انجماد 

  

  4سوال 

  اهم است؟ 2ام یک از مدارات زیر داراي مقاومت معادل کد

A(                                    B (  

 

 

 

 

C (   (D   
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2 Ω 
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4 Ω 

3 Ω 
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4 Ω 
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  5سوال 

ایم. در حین واکنش، سدیم بلافاصله ظرفی اضافه کرده ونگرم آب در 10در آزمایشی یک گرم از فلز سدیم را به 

واکنش، محتویات ظرف را روي ترازو قرار  نجامآتش گرفت و پس از اتمام  سدیم، آتش خاموش شد. پس از ا

  گرم نبود. 11شده توسط ترازو دادهدادیم، ولی مقدار نشان

  کند؟شده را به درستی بیان میت تولیدها و محصولادهندههاي زیر اختلاف وزن واکنشکدام یک از گزینه

A ( .آتش شامل جرم است 

B( شود که در جرم سهیم هستند.هایی تبدیل میانرژي حاصل از آتش به اتم 

C( دهد.گرفته جرمی را از درون ظرف به محیط اطراف انتقال میواکنش انجام 

D( است.ترازوي به کاررفته پس از واکنش دچار خطا شده  
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 امتیاز) 0 –پاسخ داده نشده یا پاسخ نادرست |امتیاز  3 - درست: ( پاسخ Bبخش 

برگ مشخص ي صحیح را در پاسخاست. براساس جدول زیر گزینهشدهگذاريانتخاب شماره 4هر سوال داراي 

  کنید.

A  B  C  D  

  صحیح هستندهمه موارد   صحیح هستند 4و2  صحیح هستند 3و1  صحیح است 1تنها 

  

  6سوال 

  است. شده ي مختلف آوردههاي سه مادهجدول زیر ویژگیدر 

  ي ذوبنقطه  رسانایی الکتریکی  پذیريانعطاف  ماده

E پایین   پایین  کم  

F  بالا  بالا  سخت  

G  بالا  پایین  سخت  

  

  کدام یک از گزاره(ها)ي زیر صحیح هستند؟

E (A ها قرار دارد.ي پلاستیکاحتمالا در دسته 

(B  ازE ها استفاده کرد.هاي کلاستوان براي ساخت نیمکتمی 

(C  ازF ي گرما در کامپیوترها استفاده کرد.دهندهتوان به عنوان انتقالمی 

(D  ازG توان به عنوان آجر در ساخت خانه استفاده کرد.می 
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  7سوال 

است،  P14O14CoN88H63Cکه داراي فرمول  12Bکبالت عنصر فلزي است. یکی از محصولات کبالت ویتامین 

مولکول است، ، 12Bباشد. ویتامین است، می 2CoClکلرید که داراي  )II(باشد. محصول دیگر کبالت، کبالت می

  کلرید مولکول نیست.  (II)درحالیکه کبالت 

  ؟نیست(ها)ي زیر صحیح یک از گزارهکدام

A( 12ي مولکول ویتامین پیوندي که فلز را به بقیهB یونی است.است، متصل کرده 

B( 6  12عنصر در ویتامینB عنصر در کبالت  2که تنها وجود دارد، در حالی)II( د.کلرید وجود دار 

C( 12داد ذرات موجود در یک مول از ویتامین تعB  ،60 ت برابر تعداد ذرات موجود در یک مول کبال)II( 

 است.

D( 181  12اتم در یک مولکول از ویتامینB مول یونی کبالت که در فروجود دارد، در حالی)II( رید تنها کل

 اتم وجود دارد. 3

  

  8سوال 

  شود؟کدام یک از موارد زیر باعث حرکت سریع شناگر در زیر آب می

(A .پوشیدن لباس شنا که تقلیدي از لباس کوسه است 

B( بر روي هر دو پاي شناگر 1قرار دادن بالبند 

(C وشیدن وزنه براي افزایش دور کمرپ 

(D  خود در جهت حرکت قرار دهد.بازوها را بالاتر از سر 

  

                                                           
1 flipper 
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 9سوال 

  دهد.ي متفاوت را نشان میشدهشکل زیر دو چنگال قابل تنظیم، با دو طول تنظیم

  

  هاي زیر در مورد چنگال قابل تنظیم صحیح است؟کدام یک از گزاره

(A دهد.تولیدشده توسط چنگال را تغییر می صداي تر با چنگال قابل تنظیم، گامضربه زدن سخت 

(B دهدتغییر میرا شده توسط چنگال تر با چنگال قابل تنظیم، بلندي صداي تولیدزدن سختضربه. 

(C تر به ارتعاش هاي بالاتر نسبت به چنگال با طول کوچکتر، در فرکانسچنگال قابل تنظیم با طول بزرگ

 آید.در می

(D هاي تولید شده قایسه با چنگالهاي بلندتري در متر سبب تولید گامهاي تولید شده با مواد چگالچنگال

 چگال هستند.با مواد کم

  

 10سوال 

  ؟شودنمیهاي زیر از تفکر دانشمندگونه حاصل کدام یک از گزاره

(A توان به طلا تبدیل کرد.بلوك فلزي را با استفاده از کیمیاگري می 

(B هاي گیاهی است.هاي گیاهان وجود کلروفیل در سلولعلت سبز بودن برگ 

(C پذیر هستند.مگازها تراک 

(D هاي آب داراي گشتاور دو قطبی هستند.مولکول  
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  ) امتیاز 0پاسخ داده نشده یا پاسخ نادرست  |امتیاز  4پاسخ درست : ( Cبخش 

  

  11سوال 

تر از گوشت تحت فشار است. یکی از کارهایی ي کماخیرا به دلیل محدودیت منابع گوشتی، بشر به منظور استفاده

است، که کاملا از منابع گیاهی تولید شده "همبرگر غیرممکن  "منظور بشر کرده است، اختراع که براي این 

  باشد.می

  کند؟بودن بشر را بهتر توصیف می شارهاي زیر دلیل تحت فکدام یک از گزینه

A ( گذارند.تري را در اختیار انسان میگیاهان زراعی مواد مغذي بیش 

B( شوند.ب میمحصولات گیاهی به طور موثرتري جذ 

C( تر است.تر براي انتقال انرژي بهینهي غذایی کوتاهزنجیره 

D( کند.سهم انسان از انرژي موجود در اکوسیستم افزایش پیدا می 
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  12سوال 

ایم. تنها تغییري که در دو ي مختلف تهیه کرده(سوانگاري) مشابه براي آزمایش سه ماده 2دو کاغذ کروماتوگرافی

  دارد، استفاده از دو نوع حلال مختلف است.آزمایش وجود 

  دهد.ي مختلف نشان میشکل زیر دو کاغذ کروماتوگرافی را براي آزمایش سه ماده

  

  

  

  

  

  

  ؟نیستهاي زیر صحیح گزینهکدام یک از 

A ( G ي خالصی نیست.ماده 

B( اي در مادهF ها نیست.وجود دارد که قابل حل در یکی از حلال 

C( F  وG کروماتوگرام ) مشابهی را ایجاد خواهند کرد. 3در هنگام استفاده از حلال سوم هم سوانگاري ( 

D( ي شروع، به دلیل وجود حباب در ارتفاع برابراز نقطهF  وH ي یکسانی هستند.ماده 

  

  

  

                                                           
2 Chromatograph 
3 chromatogram 

F          G         H 

ي نقطه

 شروع

F          G        H 
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  13سوال 

  .شان می دهدزمان را ن برحسبنمودار زیر میزان دستیابی به مواد مغذي موجود در خاك موجود در اکوسیستم 

  

  ؟تاثیر داردنمودار فوق  درموجودات زنده  هايطبقه بنديیک از کدام 

A ( باکتري 

B( سرخس 

C( خزه 

D( خوارلاشه 

  

  

  

  

  

  

  

در دسترس بودن مواد مغذي موجود در خاك در یک 

 اکوسیستم

 زمان
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  14سوال 

اي به طور مستقیم به هدفی در بیرون یک بازي طراحی شده است که در آن سنگی از زیر آب استخر تحت زاویه

  شود.از آب استخر شلیک می

  

  

  

  

  

  کند.شلیک اول به هدف اصابت نمی

  تنظیم کند؟بازیکن باید به چه شکلی هدف گیري خود را به منظور اصابت سنگ به هدف 

A ( یابد.گیري کند، زیرا سرعت نور با خارج شدن از آب کاهش میتري از هدف را نشانهاو باید ارتفاع پایین 

B( یابد.گیري کند، زیرا سرعت نور با خارج شدن از آب افزایش میتري از هدف را نشانهاو باید ارتفاع پایین 

C( یابد.زیرا سرعت نور با خارج شدن از آب کاهش میگیري کند، او باید ارتفاع بالاتري از هدف را نشانه 

D( یابد.گیري کند، زیرا سرعت نور با خارج شدن از آب افزایش میتري از هدف را نشانهاو باید ارتفاع بالا 

  

  

  

  

  

  

 هدف

 سنگ

 هوا

 آب
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  15سوال 

دند. اي مشاهده شاند. به ترتیب به سه رنگ سفید، سبز و فیروزهشده سه جسم در برابر تابش نور سفید قرارداده

طراحی کرده بود، از تابش نور سبز توسط فیلتر زرد براي روشن کردن سه جسم استفاده  Jennyدر آزمایشی که 

  کرده بود.

  

  

  کند؟میي اجسام در آزمایش را به طور صحیح بیان شدههاي زیر رنگ دیدهکدام یک از گزینه

  

  
  تحت تابش نور سبز با فیلتر زرد

  ايجسم فیروزه  جسم سبز  جسم سفید

A(  سیاه  سیاه  قرمز  

B(  سیاه  قرمز  قرمز  

C(  سیاه  زرد  زرد  

D(  سبز  سبز  سبز  

  

  

  

  

 نور سبز

 فیلتر زرد

 جسم سفید

 جسم سبز

ايجسم فیروزه  
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  16سوال 

است. در نمودار زیر آزمایشی براي میزان فشار قابل تحمل براي شیلنگ با قطرهاي داخلی متفاوت انجام شده

  است.ماکزیمم فشار قابل تحمل براي شیلنگ بر حسب قطرهاي داخلی متفاوت ترسیم شده

  

  

هاي خونی مختلف موجود در بدن استنباط هاي زیر در مورد رگتنها با استفاده از نمودار بالا، کدام یک از گزینه

  شود؟می

A ( پذیرتر هستند.آسیب 4کند ضربهتر، در برابر نیروي ها خونی با قطر داخلی کمرگ 

B( تري از خون را دارند.تر، قابلیت عبور مقدار بیشهاي خونی با قطر داخلی بیشرگ 

C( کنند.تري از ماده را به خود وارد و از خود خارج میتر، میزان بیشهاي خونی با قطر داخلی کمرگ 

D( نگه داشتن ضربان نیاز دارد. ي ثانویه جهت ثابتترین قطر داخلی نیاز به درچهرگرگ خونی با بز 

  

  

  

  

                                                           
4 blunt force trauma 

بیشینه فشار قابل تحمل توسط 

 شیلنگ

 قطر داخلی
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  17سوال 

ه ترتیب را ب Uو  S ،Tایم. سه آنزیم اي بشقاب مانندي قرار دادهغذایی با ارزش مواد مغذي بالا را در ظرف شیشه

شده گیري مقدار محصول افزودهمنظور اندازهیم. محققین پس از افزودن هر آنزیم به اهي غذایی افزودبه ماده

  گرفته است.صورت تآزمایشاتی را قبل از افزودن آنزیم بعدي ترتیب دادند. جدول زیر حاوي مشاهدا

  

  مشاهده  شدهآنزیم افزوده

S است.ول افزایش یافتهیرمقدار گلیس  

T  است.مقدار گلوکز افزایش یافته  

U  است.افزایش یافته 5پپیدمقدار پلی  

  

  کند؟طور صحیح بیان میرا به Uو  S ،Tهاي هاي زیر به ترتیب آنزیمکدام یک از گزینه

A ( پروتئاز، مالتاز، لیپاز 

B( پروتئاز، آمیلاز بزاق، لیپاز 

C( لیپاز، مالتاز، پروتئاز 

D( لیپاز، پلی پیتیداز، پروتئاز 

  

  

  

  

  

                                                           
5 polypeptides 
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  18سوال 

شود. نمودار شود و سپس رها میکنیم. وزنه ابتدا به سمت پایین کشیده میا از فنري آویزان میري کوچکی وزنه

  دهد. زیر انرژي جنبشی فنر بر حسب زمان را نشان می

  

  

  

  بود، است؟ شده اي که آزمایش در آن شروعبه نقطه بیانگر اولین زمان رسیدن وزنهروي نمودار کدام یک از نقاط 

  

  

  

  

  

  

  

  

 انرژي جنبشی

 .A. C ژول /

B. D. ثانیه / زمان 
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 19سوال 

کنند. یکی گوشت پس از پخت از ظروف چدن استفاده می "پوسته شدن پوسته  "ها به منظور برخی از رستوران

  استفاده از درجه حرارت بالا در حین پخت است.  گوشت "پوسته پوسته شدن  "هاي از تکنیک

  ها از ظروف چدن به جاي ظروف نچسب چیست؟ي این رستوراناستفادهدلیل 

A ( تري گرما را در مقایسه با ظروف نچسب دارند.ي مقدار بیشظروف چدن قابلیت ذخیره 

B( دهند.تري نسبت به ظروف نچسب به گوشت انتقال میعت بیشرظروف چدن گرما را با س 

C( شده در ساخت ظروف  تر نسبت به مواد استفادهدر ساخت ظروف چدن از مواد با ظرفیت گرمایی بالا

 است. شده نچسب استفاده

D( ي است که سبب انتقال طعم آن ماده شده ي موادغذایی قبلی پختهماندههاي باقیظروف چدنی حاوي تکه

  شود.بعدي می يشده غذایی به گوشت پخته
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 20سوال 

 

جریان  Iکه   P=I.Vي شده در وسیله در واحد زمان است و توسط رابطه) مقدار انژي مصرف Pتوان الکتریکی ( 

)   Rشود. مقاومت الکتریکی ( اختلاف پتانسیل اعمالی به دو سر وسیله است، محاسبه می Vعبور از وسیله و 

�ي همان وسیله از رابطه =
�

�
  شود. هاي قبلی هستند، محاسبه میهمان تعریف Iو  Vکه   

  

  هاي زیر صحیح هستند؟کدام یک از گزاره

  

A ( شود. در صورت دو برابر کردن جریان با ثابت ماندن مقدار مقاومت، مقدار توان مصرفی دو برابر می 

B( مصرفی برابر شدن اختلاف پتانسیل اعمالی با ثابت ماندن مقدار مقاومت، مقدار توان  در صورت دو

 شود.چهارم مییک

C(  در صورت نصف شدن مقدار مقاومت با ثابت ماندن اختلاف پتانسیل اعمالی، توان مصرفی دو برابر

 شود.می

D( شود.چهارم میدر صورت نصف شدن مقدار مقاومت با ثابت ماندن جریان عبوري، توان مصرفی یک  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  پایان سوالات
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  نویسچرك

  

  

  

  

  

  

 


